Дух кшатрия

Этот дух кшатрия был распространен даже, скажем, триста лет тому назад в Индии. Был один царь по имени Яшоманта Сена. Он был главнокомандующим армии императора Аурангзеба. В одном сражении он потерпел поражение и вернулся к себе домой. Его жена услышала, что ее муж побежден, и он возвращается домой. Поэтому она попросила сторожа закрыть двери дворца. Когда Яшоманта Сена пришел туда, он увидел, что двери его дворца закрыты. Тогда он послал сообщение царице: «Почему вы закрыли дверь? Я вернулся домой». Посланник пришел и сообщил: «Царь пришел. Он просит открыть дверь». Царица ответила: «Кто царь? Яшоманта Сена? Нет, нет. Яшоманта Сена не может прийти побежденным. Яшоманта Сена либо побеждает в бою, либо оставляет свое тело там мертвым. Тот человек, должно быть, самозванец. Он не царь Яшоманта Сена». Она отказалась открыть дверь. Таков дух кшатрия.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите», 2.33-35 — Лондон, 3 сентября 1973 года

https://bvks.ru/p1995